AJITOPUTM ITUCbMOBHUX
OOYHCIICHD
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JlomaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA

Po3B’s13yBaHHs NIPUKJIA/IIB HA JO/IaBaHHS Ta BIAHIMAHHS OAHOLIM(MPOBUX Ta
JIBOLM(DPOBUX YUCET 3 HACTHHAMH.

JI71s1 po3B’si3aHHS TPUKIIAAY PO3KIIaJIeMO APYTUid 1o4aHOK a00 B1JI’€MHHUK Ha J[Ba YHCIIA.
Ilepiue ymMesi0 — 3pyuHuii 200 PO3PsIHUN JI0/IAHOK, APYTe YMCJIAO — B CyMI 13 TIEPIIAM YUCIIOM
Ja€ Ipyruii 10JaHOK ado Bl €MHHUK.

e AOAABAHHA CYMM A0 yucna e BiAHIMAaHHA CYMM Big 4yucna Yo
(a+b)+c _~la-b)-c =20,
a+(b+c)= <I(a+c)+ a‘(b+c)‘<(a—0)—b .
CroocoOu JomaBaHHS YUCEI YaCTUHAMMU: 11 —/5\=(13—3)—2= 10-2=8
T+5=(T+3)+2=12|(67+25=(67+20)+5=92) 3+2
£ = 23-15=(23-13)-2=10-2=8

¥ ' : . S
9+T=(9+1)+6=16[19+17=(19+1)+16=36 j5.5

23-15=(23-10)-5=13-5=8
~

- ¥
Q 10+5

8+4 8+9 28 + 14 38 + 29
15-8 i85 36 — 19 62 — 34

OO0uunciIu BUpa3u 3a 3pa3KoM



JlomaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA

«» Po3B’s3yBaHHS NPHUKIAJIB Ha I0JaBaHHS Ta BIIHIMAHHS ABOLU(POBUX YKUCET

MOPO3PSITHO.

J71st po3B’A3aHHS MPUKIIATy pO3KIIaIeMO 00uIBa JOIaHKK a00 B1JI’ €EMHUKH Ha JIBa YUCJI2
Ilepie 4KCJI0 — JIECATKY, APYTe YUCIO — OTUHUIII.

54+28 (50+20)+(4+8) 82

50+4 20+8

e DS

54-28=(40-20)+(14—8)=26
—

N
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e\,
40+14 20+8
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3aKiH4YM PO3B’SI3aHHA

56-25=(50-20)+(6-5)=""+H=H
e o~

50+6 20+5
o P 5 TINNEE §

56-28=(40-20)+(16-8)=""+l=H
e\ [~
40+16 20+8
o T T G

MopospsiaHe BigHIMaHHS SN2
. MNMepesBipsto, 41 MOXHa Bi4 OOVHULL 3MEHLUYBAHOrO
BIOHATN OOMHULI BiO’€EMHUKA: — > Tak > Hi

2. 3aMiHIO0 3MEHLLYyBaHE CYMOIO p03p¢ﬂp,me/3py{+Hvux
NOOaHKIB.

3. BigHimaio pecartkn.

4. BigHimaio OOMHWULLL.

5. [Jopaio opepxaHi pi3HULL.

—

32+25=(30+20)+(2+5)=""+H=H
- Y
30+2 20+5
\W

32+29=(30+20)+(2+9)= + =M
e\ Vo
30+2 20+9
N Tl



JlomaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA

Po3B’s13yBaHHs IPUKJIA/IiB Ha JO/IaBaHHS Ta BiAHIMAHHS JBOIM(POBUX YHCEI 3a
JIOTIOMOTO0 OKPYIJVICHHS.

JI71s1 po3B’si3aHHS MPUKJIAy 3aMIHIOEMO OJIUH 13 JOJIaHKIB 200 B1JI’ €MHHKIB Ha OJIM3bKe KPYIJIe

YHUCJIO0.
Mpuitom OKpyrneHHs

73+(19=73+20-1=93-1=92; Bunanok, konu Oﬂmg.feﬁ?.ﬂim &\

73—=73—20+ 1=53+1=54. 3aKiH4yeTbCS umdpoto 5; 6; 7; 8; 9

1. aminiolo 28UH 13 NONAHKIB 60 v KpYHUM 4UCTOM.
Bi' EMHUK

34-28=34-30+2=4+2=6 Z.Mkpymeqmcno.
BigHimaio
48 +29=484+30—-1=78-1=177 3. BuaHavaio, Ha ckinbkuy Binblue OauHULb %.
4. Bigtimaro CTiNIbKU X OOVHULDb.

dopaio
5. HasuBaiw pesynbrar.

3Haiy 3HAYCHHS BUPa31B

56-18 39+27 62-35 47+ 38
36+ 36 90-48 39+24 81-76




JlomaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA

< Po3B’s3yBaHHs IPUKJIAAIB HA J0/IaBaHHS Ta BIAHIMAHHS TPUILM(PPOBUX YHCEIL.

J11s1 po3B’sI3aHHS PUKIIAy BUKOPUCTOBYEMO CITIOCIO MOPO3PSIAHOTO JT0AaBaAHHS a00
BIJIHIMAHHSI, J0/aBaHHs a00 BIJIHIMAHHS YACTHHAMM, OKPYIJIEHHSIM Ta 32 JIOIIOMOI0I0
NIPUOMY YKPYITHEHHSI PO3PSIAHUX OUHHUIb.

I cnoci6 — mopo3psaxHe NogaBaHHA JdopnaBaHHA | BiagHIMaHHA prrm--_& Z

530 + 240 = 820 500 + 200 = 700 MpUAOM YKPYNHEHHA PO3PAAHUX OOUHULbL
500/% 2&)\40 80 + 40 = 120 1. 3aMiHIOI0 KOXHE 4YUCNo OAHaKOBUMMU OinbLUMMMN
700 + 120 = 820 PO3PAAHUMN OAUHULAMNA.

S e 2. Jopaio (BigHiMalo) yucna po3psiaHUX OOVHULb.

580 + 240 = 580 + (200 + 40) = (580 + 200) + 40 =820 3. Nopaio pesynetar 8 OAUHMUAX.
I cioci6 — mopospanHe BigHiManHs 340 + 520 = 34 " § M 52 n. = 86 n. = 860

420 - 70 = 420 — (20 + 50) = (420 ~ 20) — 50 =350 480-360=48 n.-36 0.=12 0. =120
20 50 (3pyuHni gomauku), 70 = 20 + 50
II croci0 —BigHIMaHHA YyacTHHAMH
420 - 70 = (300 + 120) - 70 = 300 + (120 - 70) = 350
300 120 (3pyuni gogankmu), 420 = 300 + 120

BukoHail nogaBaHHs 1 BiAHIMAHHSI CKOPUCTABIIUCH ITiAKa3KaMH

500+80 878-70 925-5 500+60+2
433-400 200+6 400+60 857-800
667-60 428-8 994-900 604-4
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JlomaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA

«» Po3B’s3yBaHHs IPUKJIAAIB HA J0/IaBaHHS Ta BIAHIMAHHS TPULU(PPOBUX YHCE]L.

730+190=730+200-10

_»200

730-190=730-200+10

111

3HaAWIA 3HAYEHHS CyM 1 P13HULIb TUCHMOBO a00 3a

1818

JAOIIOMOI'0XO0 OKPYIJICHHA

964 +325
390-168

763 -351
456 +327

—

AdopasaHHe i BigHIMaHHA Kpyrnux TpuundpoBux yucen

. BusHavaio, Ha ckinbkun OinbLue

. 3anucylo 4ucna CTOBMYMKOM — pPO3psan, Mg, po3psaom.
. OBbuymcneHHs no4nHal 3 po3psay oauHUUbL. BukoHyio aii

. BukoHyo pji 3 pecarkamu.
. BukoHnyo gji 3 coTHamn.

320+290 920-780
800-310 190+190

MpuiioM OKPYrNeHHs y BUNAAKY, KOMU KiNbKICTb
OecaTkiB y AoaaHky abo Big’emMHuky 5; 6; 7; 8; 9

3aminiolo 2OAAHOK a6 nuxunmM po3psAHUM YUCIOM.
BiZl' EMHMK

_fonaw _ hhspanue yucno.
BigHimato

ponanm BiAHIMAK
BiogHsNM®  gopao

CTiNIbKMU X OONHULb.
BuKOHYIO 0B4YMCneHHs.

MucbmoBe aopaBaHHSA i BigHIMaHHSA

3 OAMHUNUAMMN.
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JlomaBaHHA Ta BiAHIMAHHSA

Po3B’si3yBaHHs NMPUKIIaAiB HA JOJIaBaHHS Ta BiAHIMaHHS OararouuppoBUX YHUCEN.

J11s1 po3B’si3aHHS PUKIIAly BUKOHY€EMO J1i HAa OCHOBI HyMepauii (nmpuiioMu oO0YKCIICHHS BUpa3iB Ha
I0JaBaHH 1 BIIHIMAHHS KPYIJIMX JECATKIB 3 MIEPEX0JIOM Yepe3 po3ps 3BOASATHCS A0 BIAMIOBIIHUX
TaOJMYHUX BUIIAJIKIB JIOJaBaHHS 1 BIITHIMAHHS ) TA OPO3PSATHO.

Hanpukiaan: 1) 3anucyio goaaHku oavH nig ogHUM Tak, Wwob
60 + 90 = 150 119 oauHuUUI Bynu nig oANHUUAMU, OECATKU — nif
469239 aecsTkamu i T. 4. 25
6 nec. + 9 nec. = 15 nec. 54987
12 B 118226 2) MNo4vnHato gofaBaHHA 3 OQUHULb. N %
0-30=90 Mam’aTato, wo 10 oavHMUbL OOHOro po3psay —
12 nec. - 3 nec. =9 nec. [OPIBHIOIOTH 1 OAMHMLI HACTYMHOTO.

9 + 7 =16, 6 3anucyo nig oanHUUsaMK, 1 gec. nepeHoLly 1o Hac-
900000 TYNHOro po3psay.
60000 3) 3 pnec. + 8 pec. + 1 gec. = 12 gec., 2 3anucyto nig AecsaTkamu,
ol 679528 1 COT. NepeHoLLly 710 HACTYMHOro Po3psiy.
800 o
s 70508
4 609020
967824
3HaiiIu 3HAYEHHS BUPa31B
400000+5000+600+40
200+40+6= 405640-400000
4000+200+40+6= 405640-5000
50000+4000+200+40+6= 405640-600

700000+50000+4000+200+40+6= 405640-40



MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

MHoXeHHSIM Ha3UBalOTh BUMAJIOK JOaBaHHs, Y SIKOMY 3HAXOJISITh CYMY MEBHOI KIJIBKOCT1 OJTHAKOBUX
noaaHkiB. I[ToMHOXXMTH 4KCIIO0 a HAa YKCI0 b — 03Havae 10jaTu b 10JjaHKIB, KOXKHUH 13 IKUX JIOPIBHIOE A
Yucna, sikl IepeMHOXKalTh, HA3MBAIOTh MHOMKEHUM 1 MHOKHMKOM, a00 CiBMHOKHMKaMu. Pesyisrar
MHOKEHHST HA3UBA€THCS TO0YTKOM.

Hanpuknan: *\x
UHcio @ TOMHOXKUTH Ha YUCJIO b 03HAUAE BHANTH CyMy

2:3=2+2+2 b HONAHKiB, KOXKEH 3 SKUX JOPiBHIOE 4.
a-b= ata+..+a,ne b — HaTypaJibHe YHUCJO
Y
b momaHKiB

JlimeHHsIM Ha3MBaIOTh JI110, 34 JOIIOMOTOIO SIKOi 3HAXOASATh OJIMH 13 MHOKHHUKIB 3a BIJIOMUMH JOOYTKOM Ta
JAPYTUM MHOXHHUKOM.
Yuco, ke JUISTh, HA3UBaKOTh AIJIEHHM; YKCIIO, HA SIKE J1ITh, HA3UBAIOTH AiJIbHUKOM;

pe3yabTar AUICHHA HA3MBAKOTH YaCTKOIO. L‘IMCHO a pO3,U,iﬂ|/|TM Ha

3B 130K MHOKEHHS Ta JiJIeHHS yucno b — ue O3Hayae

aind =B 63:9=7 3HANTN Take 4ucno c,
a‘b=c < ) TOMY 1o 7-9=63: fKe NP MHOXEHHI Ha
c:b=a OinbHUK b nae pinexHe a.
a:0=1¢;

TOMY WO c-b=a



MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

< IlepecTraBHUIi T2 CHOJYYHHH 3aKOH MHOKEHHS.

100-2-3=100-6 =600 Cnosy4Huii 3aK0H MHOKEHHSI:
IORARE=NoRP=ggag ¢ >-c-@-bhe=a-(-o

Bij nepectaBisiHHS MHOXKHUKIB MICIISIMU
-5 =30r4 ab=b-a 3HAYCHHS JOOYTKY (pe3y/IbTaT MHOXKEHHS) He 3MiHHTBCSL.

3HalI1 3HAYEHHS BUPA31B KOPUCTYIOUUCH M1JIKa3KaMHU

wo®R Y

23-4=23-(2-2)=(23-2)-2=46-2=92

8§-2=2-8= 5-(4-7)

8-3=3-8= 7+30 4-80
3:(3-9

8.4:4-8: ( ) 2'70

8.5=5.8= 4-(2-6)




MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

% Muoxenns ta nuienss 3 yncaamu 0 ta 1.

a*l=a a~0=490 e
PesynpraToM MHOKEH- PesynpraToM MHOMKEH- l-a=a
HA OyIb-AKOT0 YMCJIa Ha Hs1 OyAb-sIKOT0 YKCIa Ha
1 € e came 4mcIIO. 0 € gucio 0. 12:

a:1=a
1) PesynbpraTom auieHHs Oyab-sikoro uuciia Ha 1 Oyne
Te caMe yucio. a:1=a, 5:1 = 5. 12:12
2) PesynbraroM JaiIeHHS OyIb-SIKOTO YKCIa, KpIM HYJIS, a:

Hane cameuuciooyae 1. a:a=1,a#0,5:5=1.

Iinmuru Hyas Ha HyIb He MoxkHA. 0X0

3Hal11 3HaYEHHS BUPA3IB
34 -1 0-45 38-0 ¥
34:1 0:45 380 9:9




MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

«» MHoxeHHs Ha KPYyIVIe YUCJI0, JI1JIEHHS 3 0CTa4Yel0.

MHOXEeHHS Ha Kpyrne YUcno Po3B’soxu
LineHHs KOPUCTYIOUUCH
Ny % [MpuinoM MOCNi4OBHOIO MBI M1 Ka3KaMH
OiNEeHHS
1. 3amiHioo D'pyr';'i"ﬂt':’::;?:'(“”'( ONOBYTKOM PO3PAAHOI 4-30 810:90
-80 . .
OOMHULI Ta 4Yucna. 6\9_\10 Tty -
2 Mﬁoxy HA 4NCI0 . — 7-30 320:80
HAino PO3pPAOHY OAUNHULLIO T 640:80
3. M;o:gy OLEepXaHn pes3ynbTaT Ha IHWWUA MHOXHUK.
I
15 : 7 = 2  (oct 1) B8:3=1
a : b = C (oCT. ) 4:3=1 (oct. 1)

AineHe  [inbHuK HenoeHa Ocraya 2°3=1 (ocT. 2)

HaCTKa

OcTtaya mae 6yt MEHLUOI, HiX AOinbHUK! s
a:b=e (oct. r), r<b




MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

& Po3noaijibHMIT 3aKOH MHOXKEHHS TA JIIJIEHHS BIIHOCHO JI0/IaBAHHS.

e PO3NOAiINIbHUA 3aKOH MHOXEHHS LLI06 NOMHOXWUTW CyMy Ha 4u1Cro, \
BiAHOCHO AOAaBaHHA: JOCTAaTHbO KOXHWUW O0O0aHOK NMOMHOXWUTU Ha UEe 4Yucno,
(a+b)-c=a-c+b-c a noTiM goaatv ogepxxaHi Ao0yTKu:

(a+b)-c=a-c+b-c

e PO3MNOAINbHUIA 3aKOH AiNEHHS o6 po3ainutu cymy Ha 4ucno, BiAMIHHE Big, Hyns,
BiAHOCHO AOAABaHHSN: OOCTaTHbO KOXHU O04AHOK PO34iIUTU Ha UEe YUCHO,
(a+b):c=a:c+b:c, c20 a NOTIM Jo4aTu oAepXaHi 4acTKu:

(a+b):e=asctb:ec

MHoxeHHs asouundppoBOro Yymcna Ha ogHouudpose [lineHHa aAsoundpoBOro Ymcsa Ha ogHouudpose
[MpuinomM, 3aCHOBaAHU HA MHOXEHHI CyMU HaA 4YUCIO Mpuinom, 3acHOBaAHUM Ha AiINIEHHI CYMU Ha 4YUCNO

1. 3amiHiolo asoundpoBe YMUCIO CYMOK PO3PALAHUX 1. 3aMiHIOI0 dineHe CyMOol 3PYy4HUX O0OAHKIB — TakKuXx,
NOOAHKIB. Wo6 KOXHWUW O0OAHOK AiINMMBCA Ha AOiNbHUK HaLio.

2. MHOXY KOXHWI [0[aHOK Ha OAHOUMMPOBE 4MCIO. 2. 0ino KOXHWUIA O0AAHOK Ha AiNIbHUK.

3. Oopato opepxaHi f0OyTKM. 3. Jlopato ogepxaHi 4acTKu.

4. HasuBalo peaynbrar. /4&/3=(30+12):3=30.3+12:3=10+4=14

Hanpuknag: 36-4=(30+6)-4=30—4———=120+24=144. 12+30

3Ha 3HAYCHHS BUPA31B Q /
— Yy

(9+5)-5 (6+5)-7 (18+7)-3 (60+8):2 (30+12):3
(10+4)-5 (10+1)-7 (20+5)-3  60:2+8:2 30:3+12:3

e




MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

«» Jlinenns Ha ABOIM(POBE YHCIIO.

AdineHHs Ha aBouudpoBe 4UCno
Cnocib npuknakm
Po3pinutn yncno a Ha 4mucno b o3Havyae 3HANTKU Take 4YUcno c,

N
>k
N\
W
N N

ke B pe3ynbTaTi MHOXEHHS Ha AinbHUK b gae ginexHe a:

v,

a:b=c, ockinbku c-b=a.
Rt AdineHHa Ha gsouundpoBe 4YUCNO
1. Yucno ¢ (3Ha4yeHHs 4acTku) Lwykaw Oo06opom, MPUAOM NOCNIAOBHOIO MiNEHHS

BUKOPUCTOBYIOYM MPUKMNLIKY: , , .
« LIYKAIO TAKE YNCNO, SIKE MPU MHOXEHHI Ha OaMHLY 1. 3aMiHIiO AiNbHUK AOOYTKOM 3PYYHUX MHOXHUKIB.

OinbHVKA JA€ pe3ynbTaT, WO 3aKiHYyEeTbCs 2. Lino Ha 6i“b”-""v'7‘ MHOXHUK. ' 5
OMVHULIAMM [iNEHOTO; 3aMnCyio LIe YUCHO: 3. [inio oaepXaHuii pe3ynbtat Ha iHWUA MHOXHMK.
* 3’ACOBYI0, Y/ € e Taki yMicna; 3anucylo ix; Hanpuknag: 96:12=96:(6-2)=(96:6):2=16:2=8.
+ BUNPOBOBYID MHOXEHHSIM 3anucaHi Yncna.
2. Pobnio BUCHOBOK. 3HamMAau 3Ha4YeHHA BMpa3iB
Hanpuknap: ft_‘.;, Tomy wo [4/-16=64. 70: 14 90:18
4-16=64, 64=64. 12:24 84:28

wg
moEb Yy

56:28 72518 78:39
02:46 102:34 54:27

3HalI1 3HAYEHHS BUPA3IB




MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

@ IlucbMoBe MHOXEHHS TA JIIJIEHHS.

MucbMoBe MHOEHHSA

1. 3anucylo 4nucna CTOBMYUKOM: OPYrMA MHOXHWUK NULLy Mig
OOAMHUUSMU NEepLIoro MHOXHUKA.

2. MHOXEeHHS noYnHal 3 po3psay oavHuub. MHOXY oauHULi
NepLoro MHOXHMUKa Ha APYrMini MHOXHUK. OoepXylo OAVHULLL
Pesynbrar 3anucyio nig OAVHUUSAMN.

3. MHOXY OeCATKM NepLioro MHOXHMKA Ha APYruii MHOXHUK.
Opepxyo pecatkn. PedynbraT 3anucyio nig AecATKaMu.

4. MHOXY COTHI Nepworo MHOXHMUKA Ha OPYrnn MHOXHUK.
Opepxyto COTHI. Pe3dynbraT 3anucyto nig COTHAMMW.

3BepHu yBary: 10 0QMHULUBL HMXYOro PO3psay YTBOPKITh

1 0gMHULIO BULLOIrO po3psiay.

MucbMoBe AineHHsA

2. BusHayaio nepwe HenosHe AaineHe. Mipkyilo Tak:
¢ [INEHHS Mo4YMHal0 3 HaMBULLOIro po3psay —
pO3psay COTEHb;
¢ 4yuTaKD YMCNO OAMHWULL HAMBULLOMO PO3psay
OiNeHoro — ue neplie HenoBHe AineHe.
3. BuzHayao nepuwy undpy 3HA4YEHHS 4acTkKu — undpy COTEHb.
Ina uboro Ainlo neplle HernoBHe AifeHe Ha AiNbHUK.
. BugHauato, ckinbku CcOoTeHb poaainunocs. Ina uboro:
MHOXY 4MC/I0 COTEHb 3HAYEHHS 4YaCTKU Ha AOibHUK;
po6ni0 BUCHOBOK: pO3A4innnocs COTEHb.
. BuaHayaio HacTtynHe HernoBHE AineHe.
. BusHauyato gjieo aineHHsa HacTynHy umdpy 3Ha4YeHHS 4acTKU.
. Bu3Havaio gjieio MHOXEHHS, CKiJIbKu OOUHULIL NEBHOMO
po3psay po3ainnnocs.

NOOUle ¢ b

SRS
S

3Hailu 3HaY€HHS BUPa3iB

3-328 5179

842:2 696:3

NN




MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

« IIucbMoBe MHOXKEHHS Ta JJICHHS Ha IBOLM(MPOBE YKCIIO.

NMucbmoBe MHOXEHHR Ha aABouundposBe 4Yucno 38
1. 3anncyto MHOXHWUKN CTOBMYUKOM. 23 S
2. MHOXEHHS no4YmHal 3 oavHuUub. MHOXY oauHUui Apyroro 114 OOVHUUL — | HEeNnoBHUN ﬂO6yTO|(
MHOXHMKA Ha NepLinini MHOXHUK. Oaepxylo OAuHULI — ue 76 pecstkiB — |l HenoBHWIn [OBYTOK
| HenoBHM noOyTOK. Pe3dynbrar noynHaio 3anucyBaTtu 3 po3psay 874 — pobyTok
O4VHULb. E—
3. MHOXY OeCsaTKu APYroro MHOXHWKA Ha NEepLInii MHOXHUK. e
Opepxyto pgecatkm — ue |l HenosHuin nobyTtok. Pe3ynbrar 3HaNI 3HAYECHHSA BHpaBiB 2
noYMHaK 3anucyeBaTtu 3 pPo3psay OAECATKIB.
4. [lopalo HENOBHI O00OYTKM, OOEPXYI 3HAYEHHS O00YTKY. 38-23 46-19 41-24

Cnoci6 nob6opy 3Ha4eHHN 4aCTKU
1. Jobupao yncna, MHOXEHHS SKMX Ha OAMHMULUI OinbHUKA Oae
pe3ynbrart, WO 3aKiH4yETbCA OAUHULUSMU LINIEHOrO.
. LinbHUK 3aMiHIOI0 HANBANMXYNM MEHLLUUM KPYITIUM YUCIIOM.
. NMopato kpyrne yucno y surnaai nodbytky 10 v oaHoumndpoBoro
yucna. S
. Qinto pineHe Ha 10; opepXxaHe 4MCNoO AiN0 Ha APYruii MHOXHUK.
. Cepepn BunucaHux yucen subuparo 4nmcno, Hambnuxye o o
oAepxaHoro yucna. e 4mcno i € 3Ha4eHHAM 4acTKu.

WN =

R

42585 — 80=10-8

4255 425:10~42, 42:8x5.
8" BT e—%

. MHOXY NpOoBGHE 4MCNO Ha OECATKM AiNbHUKA.
. BigHimalo Big HENOBHOroO AiNIEeHOro oAepXaHwuii pesynbrar.
. MopiBHIOIO OcTady Ta AobyTOK NPOOHOro Yymcna Ha oauHULI

81

972 | 27—~ 20 =10-2
36 97:10=9, 9:2=4.
162 lMpuknpaemo: 4-20=80; 97-80=17; 17<4-7.
162 Bepemo Ha 1 meHwe Big 4, T06TO 3;
_0 npukugaemo: 3-20=60; 97-60=37; 37>3-7,

Cnoci6 npukuaku npoOGHux uudp y 3anuci 4acTtku

OinbHUKA:
SKWO ocTa4ya € Ginblwoio 3a AoOyTok abo AOPIBHIOE MOMY,
TO npobHa uudpa niaxoauThb;

AKWO OCTaya MeHwa Big gobyTtka, To npobHa umdpa
He nigxoauTb | cnig y3atyn umdpy, WO € Ha 1 MEeHLOol.

oTxe, undpa 3 nigxoguThb.
162:10~16, 16:2=8...



MHOKeHHA TAa ALJIeHHSA

< MnuoxeHnHns ta AuieHHs 0aratoun@poBUX YKCE.

7

ITuceMoOBe mIEHHS 3 OCTAYECHO o\ Z
A &u é

1) MNMepLue HenoBHe AineHe — 208 cor.
20870:30=[] 2) Y yacTui — 3 undpu.
3) Mepwa undpa yactkm — 6.

20870 l& 4) 30 - 6 = 180 (coT.).
180 1695 5) He noginunocs 28 cor.
g_% 6) Opyre HenoBHe aineHe — 287 gec.
170 7) Opyra umdpa 4yactkm — 9.
=150 8) 30 -9 =270 (pec.).
2_0(007aqa) 9) He noginunocs 17 gec.
10) TpeTe HenosHe aineHe — 170.

11) TpeTts undpa yactkm — 5.

12) 30 - 5 = 150. \\\
13) He noginunocs 20. Lle octaya, 60 20 < 30. ‘n\é\§ :

Mepesipka. 30 - 695 + 20 = 20 870, 20 870 = 20 870.
~ Omxe, 20 870 : 30 = 695 (ocT. 20).

IMig Yac MHOXeHHSA Ha ABoUMdpPOBE YUCIIO APYrnin He-
NOBHUI AO6YTOK 3HaXO4UMO, MOMHOXMBLLM YUCIO Ha
rKe, BiH 3aBXaM MaTume Hynb Y KiHUi. [1ig Yac nucbMoBoro
MHOXEHHSI JOMOBUMUCA B APYroMy HenoBHOMY 0BYTKY Lier Hyfb He
nucatu.

3HalI1 3HaYEHHS BUPA3IB m?
15660:36 11644:284 34680:60
6132:84 15812:236 470-400
4992 :52 74088:756 40640:80

_29376 432 -~ @00=100-4

2392 "8
3456
3456
0
63 463 5463
Y " OF
, 441 3241 , 38241
126 926 10926
1701 12501 147501

5670-40
96320:40
60800-9
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